

БИСЕРТСКИЕ ВЕСТИ

№ 49 среда, 11 декабря 2019 года
(1134) Газета основана 28 ноября 1997 года (12+)

● Новости Бисертского городского округа

Новый год - новые подрядчики

Завершение года - это не только предпраздничная суэта, завершение дел и подведение итогов. В общепоселковом формате начало нового календарного и финансового года - это ещё и заключение новых контрактов, поиск новых подрядчиков для выполнения тех работ, что запланированы на грядущий год.

В этой сфере сразу две новости. Первая - в результате торгов определён подрядчик на строительство сквера в Леспромхозе. На прошлой неделе он уже приезжал, познакомился с территорией и объектом, к возведению которого ему предстоит приложить свои силы и умения.

Не затягивая дела, и не откладывая планы, в ближайшее время начнутся первые работы на объекте.

Вторая - в результате торгов определён подрядчик на работы по зимнему и летнему содержанию дорог в 2020-м году. Контракт с нынешним подрядчиком (к работе которого в течение года возникали вопросы как у Администрации Бисертского городского округа, так и у жителей) истекает 31 декабря,

с первого января к уборке улиц приступит ООО «МСК АРТСТРОЙ» (руководитель - Олег Власов).

Идут торги и по содержанию дорог в других населённых пунктах Бисертского городского округа - Октябрьском и Киргишанах.

Затянувшийся ремонт

Растянувшийся капитальный ремонт (со стороны больше похожий на капитальное строительство) «Заячьего» моста наконец-то окончательно завершился, в понедель-

ник, 9 декабря, прошла его официальная приёмка - однако, мост пока не принят, подрядчику дано время на устранение замечаний.

Пожар и ДТП

Довольно серьёзный пожар произошёл на прошлой неделе в селе Киргишаны - пятого декабря загорелся частный жилой дом, внутренняя часть дома пострадала от огня довольно ощутимо: как утверждают специалисты - к нормальному проживанию он теперь не пригоден.

А на следующий день на феде-



Стирка и сушка ковров

Другие виды работ

- Автосервис
- Автомойка
- Шиномонтаж
- Балансировка
- Развал-схождение
- Чистка инжекторов
- Компьютерная диагностика
- Замена масла в АКПП

ЕвроСервис

пгт. Бисерть, ул. 8 Марта, 55 / с 9⁰⁰ до 20⁰⁰



+7 908 92-55-866 / +7 952 14-37-097

ральной трассе случилось дорожно-транспортное происшествие, в результате которого пострадала не справившаяся с управлением автолюбительница. Авария случилась на 234-м километре трассы «Пермь-Екатеринбург» (этот участок находится в районе кемпинга «Три медведя»).

Пострадавшая госпитализирована в городскую больницу Ревды.

Наш корр.

Готовы результаты кадастровой оценки недвижимости

До конца года их можно оспорить в упрощённом порядке

В Свердловской области утвердили результаты кадастровой оценки более трех миллионов объектов капитального строительства, которую провел областной Центр государственной кадастровой оценки в рамках всероссийского перехода на исчисление налога на имущество с применением кадастровой стоимости.

Напомним, с 1 января 2020 года изменятся правила начисления налога на недвижимость. Налог теперь будет исчисляться не от инвентаризационной стоимости, а от кадастровой. В 2021 году свердловчане получат письма или уведомления о сумме налога, который им нужно будет заплатить до конца года. Ознакомиться с расчетами кадастровой стоимости можно на сайте Росреестра (<https://rosreestr.ru/>) в разделе «Деятельность» - «Кадастровая оценка» - «Фонд данных государственной кадастровой оценки». Важно, что для поиска своего объекта на сайте

необходимо знать его кадастровый номер.

Если жители области не согласны с оценкой их имущества или обнаружили ошибки в расчетах, эти данные можно изменить. Для этого нужно направить уведомление об ошибках или записаться на прием в Центр государственной кадастровой оценки Свердловской области. В скором времени в ведомстве будет создана специальная комиссия по оспариванию кадастровой стоимости. Важно сделать это до конца текущего года. Иначе, единственной возможностью оспорить результаты останется обращение

в суд.

Напомним, до проведения реформы оценка недвижимости для начисления налога проводилась Бюро технической инвентаризации по старым строительным правилам, утвержденным в 1969 году. До сегодняшнего дня налог почти во всех случаях накладывался непропорционально стоимости имущества. С учетом того, что с 2013 года инвентаризационная стоимость объектов недвижимости не проводилась, около 10 миллионов квадратных метров жилья в Свердловской области не облагалась налогом вообще.

Важно, что для тех, у кого сумма налога вырастет, переход будет плавным и поэтапным. Для многих, в частности для владельцев квартир в «новостройках», сумма налога существенно снизится, причем - одновременно и почти на 30%.

«Стоимость станет соразмерной. Основная задача - установление справедливости налогообложения на недвижимость, прежде всего, путем его прямой зависимости от стоимости объектов имущества», - отметил и.о. министра по управлению государственным имуществом Сергей Зырянов.

Наш корр.

● Меры социальной поддержки

МКУ «Управление городского хозяйства» напоминает, что работникам бюджетной сферы Бисертского городского округа, имеющим право на компенсацию расходов на оплату ЖКУ, необходимо оформить пакет документов на 2020 год.

На меру социальной поддержки имеют право лица, являющиеся:

- 1) нанимателем или членом семьи нанимателя жилого помещения, занимаемого по договору социального найма, договору найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда либо договору найма жилого помещения жилищного фонда социального использования;
- 2) собственником или членом семьи собственника жилого поме-

щения. Компенсация расходов предоставляется гражданам при условии отсутствия у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по её погашению.

К заявлению на компенсацию расходов прилагаются следующие документы:

- Копия паспорта
- Справка с места работы
- Копия страхового свидетельства (СНИЛС)
- Справка о зарегистрированных лицах
- Копия документа на жилое помещение
- Квитанции об оплате ЖКУ и электроэнергии за месяц, предшествующий месяцу сдачи докумен-

тов, и чеки

- Данные о членах семьи: номер и дата выдачи документа, удостоверяющего личность, и номер СНИЛС (без копирования).

Подать заявление на 2020 год можно через Многофункциональный центр (МФЦ): ул. Революции, д. 110 «А».

Приём заявлений:

В 2019 году: с 16 декабря по 25 декабря.

В 2020 году: с 10 числа по 25 число ежемесячно.

Обращаем ваше внимание, что компенсация расходов на оплату жилого помещения предоставляется с даты подачи заявления. Оформляйте документы вовремя!

Телефон для справок 8(34398) 6-22-77.

Внимание многодетных семей и семей, имеющих детей-инвалидов!

МКУ «Управление городского хозяйства» напоминает, что для дальнейшего получения, в 2020 году и далее, компенсаций расходов на оплату коммунальных услуг многодетным семьям и семьям, имеющим детей-инвалидов, необходимо срочно предоставить данные о совместно проживающих членах семьи: номер и дата выдачи документа, удостоверяющего личность (паспорт или свидетельство о рождении) и номер СНИЛС.

По всем вопросам обращаться в МКУ «Управление городского хозяйства»: ул. Октябрьская, д. 7 (1-й подъезд).

Телефон для справок 8(34398) 6-22-77.



Заседание Совета ветеранов

Члены Совета ветеранов приглашаются на очередное заседание 12 декабря в 11 часов по адресу: ул. Революции, 110 «А».

Председатель Совета ветеранов Бисертского городского округа.

Отмена публичных слушаний

Уважаемые жители

Бисертского городского округа! Администрация Бисертского городского округа информирует об отмене публичных слушаний, назначенных на 11 декабря 2019 года в 17 часов 15 минут, по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Бисертского городского округа.

Администрация Бисертского городского округа.

«ТБО Экосервис» ведёт приём

Уважаемые жители Бисертского городского округа, на территории Бисертского городского округа ведётся приём граждан представителем ООО «ТБО Экосервис» по вопросам обращения с твёрдыми коммунальными отходами по адресу: Бисерть, ул. Ленина, 59 А, офис 5.

Часы работы:

понедельник-четверг, с 8.00 до 17.00, перерыв - с 12.00-13.00; пятница - с 8.00 до 16.00, перерыв - с 12.00-13.00;

суббота и воскресенье - выходной.

Вопросы по обращению с ТКО можно задать по телефону:

8 (34398) 6-11-70,
8-950-65-76-780.

ЛИКВИДАЦИЯ ОСТАТКОВ ОБУВИ по адресу:

п. Бисерть, ул. Ленина, 61, магазин № 8 «Промтовары»

- ВАЛЕНКИ мужские, женские - 700 рублей
- ВАЛЕНКИ детские - 400 рублей
- БОТЫ суконные мужские - 300 рублей
- ТУФЛИ мужские, женские суконные с мехом - 300 рублей
- САНДАЛИИ детские - 300 рублей
- ЧЕШКИ детские из натуральной кожи - 130 рублей
- САПОГИ женские, мужские утепленные - от 600 рублей и многое другое.

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

Правление Бисертского ПО.

Бюджет в первом чтении

РАБОТА представительных и законодательных органов власти всех уровней - от городских и региональных дум до федерального парламента - в конце календарного года, как правило, плотно завязана на бюджетных вопросах.

И, для начала, бюджет надо подготовить (впрочем, это уже скорее прерогатива исполнительной, а не законодательной власти). Подготовка бюджета - дело не одного дня, и даже не одной недели, это вообще одна из самых важных процедур в деловом календаре городского округа. В ходе этого процесса нужно учитывать сразу множество факторов:

- приоритетные цели и задачи, стоящие перед муниципалитетом на грядущий год (капитальное строительство, ремонты, благоустройство) - и то, из какого источника они финансируются (муниципальный бюджет, областной или федеральный), и в каких пропорциях;

- ежегодные расходы на обязательные мероприятия - содержание муниципальных учреждений, летняя и зимняя уборка улиц, подготовка и проведение отопительного сезона, и много-много-много других задач, которых в ежедневной круговерти вроде и не замечаешь, но без которых никак;

- выполнение целевых программ различного уровня - национальных проектов, майских указов, программ развития региона и муниципалитета.

Вообще о вопросах и проблемах

формирования бюджета много можно написать важного и интересного, но для этого потребуется целый цикл отдельных статей. Поэтому ограничимся лишь кратким перечислением.

После того, как бюджет подготовлен - депутаты рассматривают его в первом чтении. И тут вновь нужно сделать отступление для того, чтобы рассказать - что же такое «первое чтение» и зачем оно нужно.

Смысл первого чтения не в том, что народные избранники с первого раза прочитанное не понимают - и им надо несколько раз пересчитать (как шутил один юморист в девяностых годах), а в том, что первое чтение - это некая концепция будущего документа. На первом чтении в проект бюджета можно вносить правки, корректировать его, если вдруг что-то изменилось с момента подготовки.

Далее на внесение изменений и корректировок даётся определённый срок, обычно не более двух недель, так как время в ходе бюджетного процесса - на вес золота, и даже дороже. Затем, в ходе второго чтения, бюджет уже обсуждается с предложенными правками. Причём правками как депутатскими (сделанными в ходе первого чтения, и в ходе работы думских комиссий), так и с правками вышестоящих органов - например, в связи с изменениями в областном бюджете (которые могут быть как в плюс - средств добавили, так и в минус - средства урезали). Когда все межбюджетные

вопросы утрясены, а все правки внесены и рассмотрены, бюджет из проекта становится полноценным документом - по которому и предстоит жить административной единице (посёлку, городу, региону, государству - принцип везде одинаковый, хоть и масштабы разные) в ближайший год.

И горе тому муниципалитету, что не сумеет уложиться в сроки бюджетного процесса, ведь срыв принятия бюджета - это, без преувеличения, финансовая катастрофа, чрезвычайное происшествие и локальный апокалипсис, так как целый город переходит на голодный финансовый паёк. Совсем по миру пойти, конечно, не дадут - но о любом развитии, о любых инфраструктурных проектах, о любом прогрессе хоть в какой-нибудь из сфер в ближайший год (и это ещё в лучшем случае) можно смело забыть. Бисертский городской округ, кстати, несколько лет назад уже бывал в шаге от срыва бюджетного процесса - связано это тогда было с думским кризисом, когда ряд депутатов отказывались ходить на заседания и срывали кворум. Но, к счастью, это в прошлом и сейчас бюджетный процесс в рамках нормы: хоть он пока и на первой ступеньке бюджетной лестницы (на заседании Бисертской городской Думы, которое прошло пятого декабря, бюджет был принят в первом чтении), но всё идёт по нормальному рабочему графику.

Правила благоустройства

ВПРОЧЕМ, не бюджетом единым живёт муниципалитет. Есть и другие актуальные и злободневные вопросы. Например - вопросы о том, как нам всем строить и благоустраиваться. Нам - это и Бисертскому городскому округу вообще, и каждому домохозяйству в отдельности.

Как известно, Вселенная стремится от хаоса к глобальной упорядоченности, так и человечество с момента своего появления прошло путь от первобытного хаоса до момента, когда почти на каждый чих есть какое-нибудь предписание, постановление или целый свод законов.

Не минула сия чаша и Бисертский городской округ. До поры до времени, строить в Бисерти можно было как угодно, и где угодно - всё зависело лишь от финансовой обеспеченности, трудолюбия и художественного вкуса хозяина.

Однако, пресловутая государственная вертикаль, ползущая от Москвы к окраинам, таки добралась и до наших вольных палестин

- и теперь, прежде чем затевать строительство, нужно сначала узаконить все свои «хотелки» во всех профильных ведомствах, и только потом браться за возведение. Иначе рискуешь и на строительство деньги потратить, и возведённое не по правилам, потом за свои кровно нажитые, обливаясь горькими слезами, сносить.

Ещё одним гвоздём в гроб строительного анархизма в одном отдельно взятом городском округе стали «Правила благоустройства территории Бисертского городского округа» - документ, который регламентирует вопросы строительства и обустройства. Время и коммунальные удобства, пришедшие в Бисерть (например, газификация), заставили по-новому взглянуть на вопросы, которые, казалось бы, и не требуют внимания государева ока.

Например, ситуация с выгребными ямами. Сложилась ситуация, когда построенные без согласования с профильными ведомствами выгребные ямы, теперь

нарушают требования санитарных норм (например, они пролегают в недопустимой близости от коммуникаций); или усложняется откачка и вывоз из-за затруднённой транспортной доступности; или газопровод проходит аккуратно через выгребную яму - и собственник теперь должен её ликвидировать.

В общем, при составлении новых правил благоустройства важно и соблюсти все требования удобства и безопасности, и жизнь лишней бюрократией не усложнить.

После длительного и оживлённого обсуждения, депутаты решили, что Правила благоустройства в нынешней редакции требуют доработки (о результатах этой доработки и конкретных требованиях благоустройства на территории БГО сообщим по мере их принятия).

Дабы предупредить народное недовольство сразу уточним: новые правила благоустройства будут применяться лишь ко вновь возводимым объектам - на уже существующие они не распространяются.

Бисертский пруд: держим уровень

ЗАВЕРШИЛА заседание Думы горячая дискуссия, которая повлиять ни на что не могла, так как находилась в категории «Разное» (в эту категорию попадают вопросы, решение по которым принято быть не может - они лишь обсуждаются на заседаниях, и принимаются к сведению).

Дискуссия касалась уровня Бисертского пруда.

Дело в том, что уровень пруда после ремонта плотины некоторым жителям Бисерти кажется неприемлемым - слишком низким. Основную претензию озвучил один из депутатов, сформулировать её, убрав экспрессию и приведя к сухим нормам парламентских выражений можно так: «Зачем было тратить такие огромные средства на ремонт плотины - если мы не даём пруду как следует наполниться? Ведь от нынешнего низкого уровня воды в пруду страдает и внешний вид посёлка, и рыба, и берега зарастают камышами».

Отвечали на депутатский вопрос сразу два специалиста - во-первых, глава Бисертского городского

округа, Валентина Суровцева; во-вторых, начальник отдела ГО и ЧС Администрации - Екатерина Громак. Они доложили, что нынешний уровень пруда - это не прихоть Администрации, а результат работы сразу нескольких государственных ведомств, занимающихся вопросами эксплуатации водохранилищ и гидротехнических сооружений. Согласно всем предписаниям и требованиям в Бисертском пруду допускается вилка уровня воды от 570 до 660 сантиметров, где 570 сантиметров - это минимальный уровень воды (который, в принципе, допустим на довольно продолжительном временном отрезке), а 660 сантиметров - это предельный уровень нормы, который допустим лишь на коротком временном отрезке и при достижении которого нужно принимать срочные меры по снижению уровня воды в пруду. Рекомендуемый же уровень - 592 сантиметра.

Но тут нужно учитывать и то, что нельзя допускать быстрого снижения уровня пруда, так как это может негативно сказаться на тех насе-

лённых пунктах, что лежат ниже по течению. Проще говоря, экстренно сбросив воду («произведя залповый сброс воды» - если выражаться по-научному) мы рискуем подтопить географических соседей.

Всё лето уровень пруда варьировался от 590 до 610 сантиметров, однако перед ледоставом его понизили до 570, дабы не допустить весной во время обильного таяния, если вдруг зимой повезёт со снегопадами, экстренных случаев.

Заболачивание же и зарастание берегов связано не с низким уровнем пруда, а с тем, что пруд заиливается и засоряется - необходима его глобальная чистка. Которая, впрочем, пока не ожидается - так как удовольствие это довольно затратное: от полумиллиарда рублей и выше. Собственных средств на это у Бисерти нет, как и специальных федеральных программ (что, впрочем, не исключает того, что программы такие в ближайшее время могут появиться).

Наш корр.

• Официально

Об уровне воды в Бисертском пруду



Эксплуатация гидротехнических сооружений Бисертского водохранилища осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации в области безопасности ГТС под периодическим контролем Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору на основании Правил эксплуатации, утверждённых Ростехнадзором 29.07.2019 года.

Поддержание установленного режима использования водных ресурсов - наполнения и сброски Бисертского водохранилища - осуществляется путём пропуска сбросных расходов воды через паводковый водосброс в нижний бьеф.

Величина необходимых сбросных расходов воды определяется в зависимости от сезона года водохозяйственным расчётом.

Эксплуатационные режимы ГТС в период паводков, зимний период или в аварийных ситуациях должны рассматриваться как дополнения к основному (штатному) режиму работы ГТС в условиях резкого изменения условий эксплуатации ГТС и его технического состояния.

Расчётный режим эксплуатации Бисертского водохранилища в нормальных условиях характеризуется ходом уровня воды в год нормативной обеспеченности.

В результате инженерно-геодезических изысканий отметка «0» шкалы водомерной рейки Бисертского гидроузла привязана к государственной геодезической сети:

- отметка **5,92 м** на шкале рейки соответствует **нормальному подпорному уровню воды в водохранилище** НПУ=287,22 м БС (Балтийской системе высот);
- отметка 6,62 м на шкале рейки соответствует форсированному подпорному уровню воды в водохранилище ФПУ=287,92 м БС.

Уровень воды в Бисертском водохранилище должен поддерживаться на отметке НПУ = 287,22 м (5,92 м по рейке). Форсирование уровня верхнего бьефа выше НПУ до отметки ФПУ = 287,92 м (6,62 м по рейке) допускается **кратковременно**, только при пропуске максимальных расходов воды

дождевых паводков редкой повторяемости при полностью открытых затворах паводкового водосброса. При повышении, по каким-либо причинам, уровня воды в водо-

хранилище выше отметки НПУ, необходимо принять меры по его снижению сбросом излишков воды через отверстия паводкового водосброса.

Во избежание оползания откосов плотины и берегов водохранилища не следует допускать быстрого изменения уровней воды в водохранилище. Интенсивность сброски уровня воды не должна превышать 0,3 м в сутки, наполнения 0,05-0,1 м. В исключительных случаях и при аварийных ситуациях интенсивность сброски уровня воды может быть повышена.

Поэтому, в период подготовки к пропуску весеннего половодья и дождевых паводков необходимо выполнить целый комплекс мероприятий, необходимых для обеспечения правильной, безаварийной эксплуатации сооружений в летний период, после продолжительной работы ГТС в зимний период, когда происходило промерзание тела земляных сооружений, отмечалось воздействие льда на крепление верховых откосов, железобетонные конструкции головной части паводкового водосброса, затворы и т. д.

Нижне-Обское бассейновое водное управление в своём письме от 21.09.2018 указывает, что струенаправляющая стенка не должна находиться в воде. Кроме того, сейчас стали видны ледоломные металлические столбы, что является показателем безопасности ГТС в паводковый период.

В связи с недопущением залпового сброса воды в паводковый период уровень воды понижен на 14 см (287,08 БС или 5,78 м) отметки НПУ.

В зимний период нельзя допускать резких изменений уровня воды в водохранилище, чтобы не вызвать разрушения и сдвиг ледя, что может привести к повреждению водосбросных сооружений и верховых откосов земляной плотины.

В связи с чем спуск воды производился до установки ледостава. 10.11.2019 года шлюзы были открыты: левый на 0,5 см, правый на 0,5. С 30.11.2019 по 10.12.2019 шлюзы открыты: левый на 1,0 см, правый на 0,5 см (как в зимний период 2018-2019 гг.).

Полное закрытие шлюзов не допускается, чтобы не было примерзания их.

Администрация БГО.

● Лента позитивных новостей

«Звёздный дождь»

28 ноября прошёл финальный этап районного инклюзивного творческого Проекта «Звёздный дождь», организованный ГАУ «ЦСПСид Нижнесергинского района» совместно с ГКОУ СО «Михайловская школа-интернат». Проект был запущен в 2018 году и стал уже доброй традицией. Мероприятие прошло в МУК «Центр культуры и досуга города Михайловска», в котором приняло участие 30 детей.



● Участники конкурса с Ольгой Савиной

Как рассказали нам сотрудники ГАУ «ЦСПСид Нижнесергинского района»:

- Проект «Звёздный дождь» – это праздник, дающий детям раскрыть свои таланты, свой внутренний мир. Наши звёздочки слетелись со всего Нижнесергинского района.

Дети с огромным удовольствием пели, танцевали, читали стихи. Первая звёздочка «Звёздного дождя»: Дарья Назарова (Верхние Серги) выступила с песней «Маленькая страна» и басней «Ворона и лисица». Танцеваль-

ный коллектив «Магия танца» в составе: Кристины Филипповой (Бисерть) и Любви Пьянковой (Михайловск), подарили зрителям энергию восточного танца. Бурю аплодисментов гости подарили Татьяне Сметаниной с танцем «Кис-кис, мяу» (Верхние Серги). Эта яркая, весёлая, звёздочка снова получила приз зрительских симпатий. Замечательную и душевную песню «Пропавшие без вести» исполнил Павел Бушмакин (Верхние Серги) и поразил гостей своим голосом. Нам пред-

ставилась возможность увидеть красивое созвездие из 9 человек, коллектив «Конфетти» с танцем «Андройд». Поэтическое вдохновение «О маме» подарила Дарья Смольникова (Нижние Серги). Кристина Филиппова (Бисерть) исполнила песню «Лебединая верность», от которой все зрители получили огромное удовольствие. Поэтическое вдохновение «Молитва матери» прозвучало от Никиты Колгина (Нижние Серги). Прекрасно выступила Виктория Артёмова (Михайловск) с произведением «Красная ромашка». В исполнении Анастасии Чекасиной (Михайловск) прозвучала песня «Небо дышит».

Наши яркие звёздочки продемонстрировали не только танцевальные и вокальные данные, но и умение делать прекрасные творческие работы. Выставке рисунков и творческих работ уделили особое внимание. Работы получились необыкновенно красивые. Все художественные номера, рисунки и поделки по достоинству оценило жюри. Хотим поблагодарить всех педагогов, кто принял участие в подготовке детей. Они подарили нам звёзды и целые созвездия.

Коллектив ГАУ «ЦСПСид Нижнесергинского района» выражает огромную благодарность за помощь в проведении инклюзивного творческого Проекта «Звёздный дождь» администрации Бисертского городского округа и Михайловского муниципального образования, партии «Единая Россия», ИП Кокшарову С.А., ИП Шодмонову Н.О., Достоваловой С.П. и желает, чтобы маленькие звёздочки «Звёздного дождя» выросли в большие и яркие звёзды и дарили всем только счастье и радость!

Наш корр.

Бисерть в числе финалистов

Седьмого декабря в Манчаж проводился традиционный областной турнир по настольному теннису, посвящённый памяти Кардашина В.Е.



● Участники турнира с тренером - Н.А. Головановой

Н.А. Голованова, тренер ДЮСШ: - В турнире приняли участие команды из Екатеринбурга - УГМК, Невьянска, Кировграда, Ачита, Красноуфимска, Артея, Башкирии, Бисерти. Всего более 80 спортсменов.

Учащиеся Бисертской ДЮСШ приняли участие в этом турнире.

Шестеро юношей - это Данил Коротаяев, Максим Оленев, Павел Гушин, Тимофей Коваленко, Дмитрий Зверев, Иван Гольцер. Четверо из них по результатам игр вышли в финал и вошли в 15 сильнейших.

Девочек участвовало трое - Виктория Вишнякова, Настя Заболотских, Жанна Васёва. Это были их первые соревнования такого уровня.

Желаю дальнейших спортивных успехов.

Наш корр.



● Павел Гушин

5 декабря – День воинской славы России



Уважаемые уральцы, ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла! Поздравляю вас с Днём воинской славы России – 78-й годовщиной начала контрнаступления советских войск под Москвой!

Битва под Москвой стала переломным моментом Великой Отечественной войны. Именно на подступах к столице патриотизм и самоотверженность советских воинов нанесли первое серьёзное поражение фашистской армии, сломали её планы, вынудили врага перейти к обороне по всей линии фронта.

В истории 365-й стрелковой дивизии, сформированной на Среднем Урале, битва под Москвой стала трагической и героической страницей. Тысячи уральцев отдали свои жизни, защищая Москву. В этот день мы чтим память всех воинов Великой Отечественной войны, сложивших головы, но приблизивших победу, благодарим ветеранов.

В Свердловской области проживает более 33 тысяч ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Мы стремимся сделать всё, чтобы жизнь ветеранов была достойной и комфортной, полностью и в срок выполняем все социальные гарантии и меры поддержки, предусмотренные федеральным и региональным законодательством.

Дорогие фронтовики и труженики тыла!

Благодарю вас за мужество и самоотверженность, за ратный и трудовой подвиг, за пример истинного патриотизма, который вы показали нынешним и будущим поколениям.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, долголетия, мира и благополучия!

Губернатор Свердловской области Е.В. КУЙВАШЕВ.

9 декабря – День Героев Отечества

Уважаемые уральцы!

Поздравляю вас с Днём Героев Отечества!

Этот праздник мы отмечаем в день, когда был учреждён орден Святого Георгия Победоносца, связывая в непрерывную нить традиции чествования героев прошлого и настоящего, людей, которые вписали яркие страницы в летопись России и сегодня приумножают своими подвигами могущество и славу нашей страны.

Немало жителей Свердловской области были удостоены званий Героев Российской Федерации, Социалистического Труда, стали полными кавалерами ордена Славы.

В год 85-летия региона ещё три наших достойных земляка были удостоены звания Героя Российской Федерации. Двое пилотов «Уральских авиалиний» Дамир Юсупов и Георгий Мурзин совершили настоящий подвиг, успешно посадив неисправный самолёт и сохранив жизни 233 человек. Третий уралец – космонавт Сергей Проккопьев – получил звание за мужество и героизм, проявленные при осуществлении космического полёта на Международной космической станции. Эти примеры ещё раз подтверждают, что уральская земля рождает уникальных людей, решительных, отважных, способных на нестандартные поступки.

Уважаемые герои-уральцы!

Мы гордимся вами, вашими свершениями, высоко ценим ваш вклад в укрепление доброй славы и могущества региона и всей России. На вас равняется уральская молодёжь, учится у вас бескорыстной и искренней любви к Родине. Желаю вам и всем жителям Свердловской области крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира, добра и новых свершений на благо Отечества!

Губернатор Свердловской области Е.В. КУЙВАШЕВ.

12 декабря – День Конституции Российской Федерации

Уважаемые жители Свердловской области!

Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации!

Сегодня основному закону страны исполняется 26 лет. За эти годы в России выросло новое поколение, сформировалось гражданское общество, которое принимает активное участие в общественной, экономической и политической жизни страны.

Конституция Российской Федерации сыграла огромную роль в упрочении правового пространства, становлении инновационной экономики, расширении экономической свободы, росте гражданского самосознания.

Главный принцип Конституции - во главе всего стоит человек, его права и свободы. Именно на рост человеческого потенциала, который является главным богатством, национальным достоянием России, направлены сегодня усилия государства, национальные проекты, наша программа «Пятилетка развития Свердловской области».

Наша цель - сильная и конкурентоспособная экономика, безопасность и благополучие уральцев, развитие институтов гражданского общества.

Дорогие земляки!

Обязанность каждого из нас – не только знать, но и соблюдать положения главного документа страны.

Будущее России, будущее Свердловской области – в наших руках. Давайте помнить об этом и вместе делать всё возможное для благополучия и процветания России и нашей родной Свердловской области.

Губернатор Свердловской области Е.В. КУЙВАШЕВ.

Уважаемые жители Бисертского городского округа! Поздравляем вас с Днём Конституции Российской Федерации!

Чтить основной закон, как и государственные символы своей страны - значит быть патриотом. Очень важно воспитывать это понимание в подрастающем поколении. Тогда мы сможем быть уверенными в завтрашнем дне, реализовывать новые смелые проекты, развивать и совершенствовать все отрасли хозяйства, сможем жить в сильном правовом государстве с развитым гражданским обществом.

От всей души желаем уверенности в завтрашнем дне, доброго отношения друг к другу, здоровья, счастья, успехов!

Глава Бисертского городского округа В.С. СУРОВЦЕВА.
Председатель Думы БГО А.Я. БРАТУХИНА.

● **Официально**Администрация Бисертского городского округа
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 09.12.2019 № 319 пгт. Бисерть**О подготовке и проведении публичных слушаний о бюджете Бисертского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов**

В соответствии со статьей 36 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, статьей 28 главы 3 Федерального Закона Российской Федерации от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава Бисертского городского округа, утвержденного распоряжением Правительства Свердловской области 30.06.2005г. № 747-РП (с внесенными изменениями и дополнениями), руководствуясь решением Думы Бисертского городского округа от 15.10.2013г. № 36 «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Бисертском городском округе», администрация Бисертского городского округа ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести публичные слушания

по бюджету Бисертского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

2. Определить:

2.1. Место проведения публичных слушаний: **р.п. Бисерть, ул. Ленина, 23 (Центр культурно-досуговой, музейной, библиотечной и спортивной деятельности «Искра»).**2.2. Дата проведения: **19 декабря 2019 года в 17:15 часов.**

3. Предложения и рекомендации по внесению изменений и дополнений в бюджет Бисертского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов представлять по адресу: 623050, Свердловская область, пгт. Бисерть, ул. Октябрьская, 1 (кабинет № 101 в срок до 18 декабря 2019 года в Финансовый отдел

– функциональный орган Администрации Бисертского городского округа (Марченковой Т.И.)

4. Ответственным за подготовку и проведение публичных слушаний определить начальника финансового отдела Администрации Бисертского городского округа Пичурину Е.Г.

5. Проект бюджета Бисертского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов (приложения 1-9) опубликовать на официальном сайте администрации Бисертского городского округа, настоящее постановление опубликовать в газете «Бисертские вести».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Бисертского городского округа В.С. СУРОВЦЕВА.● **Прокуратура Нижнесергинского района разъясняет****Управляющие компании вправе требовать допуск в квартиру собственника****В соответствии со статьей 25 Конституции Российской Федерации жилище неприкосновенно. Никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нём лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом, или на основании судебного решения.**

В развитие указанного конституционного положения статьей 3 Жилищного кодекса Российской Федерации закреплено правило о том, что никто не вправе проникать в жилище без согласия проживающих в нём на законных основаниях граждан иначе как в предусмотренных данным Кодексом случаях и в предусмотренных федеральным законом случаях и в порядке или на основании судебного решения.

Проникновение в жилище без согласия проживающих в нём на законных основаниях граждан допускается в случаях и в порядке, которые предусмотрены федеральным законом, только в целях спасения жизни граждан и (или) их имущества, обеспечения их личной безопасности или общественной безопасности при аварийных ситуациях, стихийных бедствиях, катастрофах, массовых беспорядках либо иных обстоятельствах чрезвычайного характера, а также в целях задержания лиц, подозреваемых в совершении преступлений, пресечения совершаемых преступлений или установления обстоятельств совершенного преступления либо произошедшего несчастного случая на основании судебного решения.

Согласно части 4 статьи 17 Жилищного кодекса Российской Федерации пользование жилым помещением осуществляется с учётом соблюдения прав и законных интересов проживающих в этом жилом помещении граждан, соседей, требований пожарной

безопасности, санитарно-гигиенических, экологических и иных требований законодательства, а также в соответствии с правилами пользования жилыми помещениями, утвержденными уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

Жилищным законодательством на управляющие компании возложена обязанность на регулярной основе проводить осмотры квартир с целью выявления несоответствия состояния общего имущества в многоквартирном доме требованиям законодательства, а также угрозы безопасности жизни и здоровью граждан, в том числе на предмет наличия несогласованной перепланировки жилого помещения.

Правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491, установлено, что сотрудники управляющих компаний могут проводить такие осмотры не чаще одного раза в три месяца, заранее согласовав с собственником время визита.

Данные нормы нашли свое закрепление в практике Верховного Суда Российской Федерации, который указал, что право требовать допуск в квартиру собственника у управляющих компаний установлено в силу прямого указания в законе для профилактики и предупреждения

аварийных ситуаций или возможных нарушений прав граждан в будущем.

Пунктом 34 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354, также предусмотрено **обязанность собственника жилого помещения допускать в заранее согласованное время в занимаемое жилое помещение работников и представителей исполнителя коммунальных услуг** (в том числе работников аварийных служб) для проверки устранения недостатков предоставления коммунальных услуг и выполнения необходимых ремонтных работ - по мере необходимости, а для ликвидации аварий - в любое время.

Таким образом, в случае возникновения экстренной необходимости устранения коммунальной аварии на внутридомовых сетях в жилом помещении управляющие компании обязаны предпринять все возможные меры к уведомлению собственника о необходимости обеспечить доступ в жилое помещение. В случае объективной невозможности получения согласия собственника, доступ в квартиру возможен исключительно на основании судебного решения.

Заместитель прокурора Нижнесергинского района С.В. КОЛОСОВА.**Места размещения отдельно стоящих контейнеров для сбора твёрдых коммунальных отходов для населения**

Название улицы	№ дома
пгт. Бисерть	
Революции	18
Революции	93
Революции	118
Революции	110А
Пролетарская	10
Пролетарская	67
Пролетарская	85
Пересечение улиц Красных Борцов и Пролетарская	
Демьяна Бедного	20
Демьяна Бедного	36
Демьяна Бедного	75
Демьяна Бедного	89
Октябрьская	75
Октябрьская	126
Зелёная	2
Зелёная	22
Совхозная (у магазина)	
Совхозная	14
Южная	5
Привокзальная	27
Привокзальная	69
Привокзальная	81
Привокзальная	97
Пересечение улиц Ленина и 2-я Ключевая	
Пересечение улиц Ленина и 3-я Ключевая	
Пересечение улиц Ленина и Победы	
Пересечение улиц Ленина и Красноармейская	
Красноармейская (напротив вет.клиники)	
Пересечение улиц Ленина и Речная	
Ленина	168
Ленина (плотина)	
Чапаева	26
Лесная	7
Лесная	27
Солнечная	9
Победы	1
Победы	29
Победы	11
Радужная	2
Пересечение улиц Аэродромная и Солнечная	
Аэродромная	18
Пересечение улиц Пионерская и 40 лет Октября	
Пионерская	12
Западная	40
3-я Ключевая	56
3-я Ключевая	30-32
Революции (Искра)	
2-я Ключевая	42
1-я Ключевая	48-50

1-я Ключевая	16
1-я Ключевая	110
Азина	10
Азина	41-43
Азина	70
Красноармейская	59
Пристанционная	2а
Комсомольская	19
8-е Марта	26
8-е Марта	38
Тракторная	7
Тракторная	59-61
Тракторная	89
Тракторная	123
Зверева	32
Зверева	85
Зверева	130
Луговая	18
Заречная (у магазина)	
Уральских Кустарей	29
Степана Разина	44
Степана Разина (у моста)	
Уральских Кустарей	51
Малышева	87
Малышева	50
Горная (у старой школы)	
Горная (у магазина)	
Первомайская	92
Первомайская	3
Первомайская	59
Советская	1
Советская	19
Советская	61
Советская	83
Советская	137
Советская	74
Вересовая	1
Машиностроителей	36
Пересечение улиц Строителей и Садовая	
Революции	165
Пересечение улиц Тупиковая и Мира	
Малышева	26
Советская	154
Советская	129
Кладбище центральное	
Село Киргишаны	
Тракторная (у моста)	
Тракторная	46
Тракторная	88
Тракторная	131
Пересечение улиц Лебёдка и Школьников	
Малахова	21
Молодежная	88
Садовая (у моста)	131
Набережная (у церкви)	
Садовая	24

Лесничества области усиливают режим охраны молодых елей и сосен**Министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области издало приказ «Об обеспечении сохранности хвойных молодняков, лесных культур и плантаций хвойных пород в предновогодний период 2019 года в лесах Свердловской области». Усиление рейдовой работы планируется с 14 декабря.**

«До 13 декабря во всех лесничествах области будет подготовлен план совместных с правоохранительными органами действий по охране хвойных молодняков. В лесничествах будут сформированы мобильные группы для контроля за организациями и частными лицами, ведущими заготовку и перевозку новогодних елей и другой лесной продукции», – говорит заместитель министра природных ресурсов и экологии Свердловской области Вероника Русинава.

В состав мобильных рейдовых групп входят лесные инспекторы, сотрудники лесничеств и представители правоохранительных органов. Они проходят по разработанным

лесничествами маршрутам, на которых возможна незаконная рубка хвойного молодняка. Для проверки законности перевозки молодых елей на автодорогах будут работать стационарные посты.

О том, как заполучить лесную красоту на новогодние праздники, не нарушая закона, нам рассказали в Государственном Учреждении Свердловской области «Нижнесергинское лесничество»:

- Во-первых, поздравляем всех с наступающим Новым Годом и Рождеством и приглашаем жителей Бисертского городского округа **с 16 по 31 декабря 2019 года** для заключения договоров купли-продажи на заготовку деревьев хвойных пород для новогодних

праздников для собственных нужд.

Для заключения договора нужно обратиться в участковое лесничество с паспортом и ИНН и написать заявление. **Режим работы лесничества: понедельник-четверг, с 8.00 до 17.00; пятница - до 16.00 часов, перерыв - с 12.00 до 13.00 часов. Суббота, воскресенье - выходные дни.**

В день обращения гражданам выдаётся квитанция установленного образца для оплаты. **Плата за заготовку одного дерева в 2019 году составляет: высотой до 1 метра – 47 руб. 72 коп.; от 1,1 до 2-х метров – 95 руб. 45 коп.; от 2,1 до 3-х метров – 143 руб. 19 коп.; от 3,1 до 4-х метров – 190 руб. 91 коп.; свыше 4,1 метра –**

238 руб. 63 коп.

Заготовка елей может осуществляться только в разрешённых местах, указанных в договоре. Обычно это места противопожарных разрывов, участки молодых деревьев под линиями электропередач, вдоль полосы отвода автомобильных дорог. В этих местах нет необходимости сохранять лесной подрост и никакого ущерба лесному хозяйству такая рубка не наносит.

Самовольная заготовка елей или других хвойных пород для новогодних праздников является нарушением лесного законодательства.

Напоминаем, что за незаконную заготовку новогодних елей наступает **административная ответственность: на граждан - в**

виде штрафа до 4000 рублей с конфискацией орудия заготовки, на должностных лиц – до 40000 рублей на юридических лиц – до 300 тысяч рублей. Кроме того, лесонарушители обязаны будут возместить ущерб, причинённый лесам, а при значительной сумме ущерба наступает уголовная ответственность (Ст.260 УК РФ).

В прошлом году в ходе рейдов было задержано шесть человек, которые срубили 172 дерева и нанесли лесному хозяйству ущерб в 433 тысячи рублей. Самую большую партию незаконно срубленных елей удалось задержать благодаря работе стационарного поста.

Наш корр.

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ

1-комн. кв. (ул. Октябрьская, 7), 3 эт., 31,9 кв.м, цена при осмотре. Т.: 8-950-192-09-30, 8-950-205-56-59.

2-комн. кв. (ул. 40 лет Октября). Т. 8-950-194-19-51.

2-комн. кв. (ул. Революции, 5), 1/5, не угл., 45,3 кв.м, цена - 900 т.р., торг. Т. 8-953-600-57-82.

2-комн. кв. (ул. Октябрьская, 7), 3 эт. Т. 8-904-980-57-82.

2-комн. кв. (ул. Октябрьская, 7), 1 эт., светло, тепло, чисто. Т. 8-908-630-36-71.

2-комн. кв. (ул. Октябрьская, 7), цена договорная. Т. 8-950-656-65-64.

2-комн. кв., 2/5 эт., 44 кв. м, выполнен капремонт: заменена проводка, сантехника, пластиковые окна, новые межкомнатные двери, натяжной потолок, на полу хороший линолеум, санузел раздельный, ипотека возможна (помощь с оформлением). Т. 8-900-197-88-29.

3-комн. кв. с мебелью, на кухне есть плита, холодильник «Индезит», посудомоечная машина, ремонт идеальный. Т. 8-908-902-48-68.

жилой дом и 1-комн. кв. Т.: 8-904-544-32-35, 8-982-636-75-35.

благоустроенный дом (ул. Куйбышева), газ, земля - 11 соток, баня, с/у в доме. Т. 8-912-671-02-19.

жилой дом (ул. Малышева), 38 кв. м, с зем. участком - 19 соток, имеются дворовые постройки, баня. Т. 8-937-329-57-54.

дом (ул. Советская), 33 кв. м, зем. участок - 14 соток, баня,хозпостройки. Т. 8-950-203-95-63.

жилой дом (ул. Малышева, 86). Т. 8-902-870-51-93.

жилой дом (ул. Заводская, 4). Т. 8-953-057-43-04.

дом (ул. Азина, 62). Т. 8-950-642-08-60.

дом (ул. Советская, 57), в доме есть вода, окна-пластик, огород - 15 соток, баня, теплица, возможна продажа за мат. капитал, цена - 650 т.р. Т. 8-904-168-55-13.

зем. участок. Т. 8-904-542-07-88.

ТРАНСПОРТ

ПРОДАЮ

а/м ВАЗ-21083, 97 г., в раб. сост., цена - 36 т.р., возможен торг. Т. 8-908-637-68-02.

ЗАПЧАСТИ

КУПЛЮ

АКБ. Т. 8-922-102-34-33.

отработанные АКБ, самовывоз. Т. 8-904-541-85-32.

отработанные АКБ, свинец. Т. 8-904-985-42-94.

ПИТОМЦЫ

ПРОДАЮ

поросят. Т. 8-902-585-53-75.

СРОЧНО! шиншиллы от 700 р. (ручные), особый уход не требуют, можно с клеткой. Т. 8-908-919-24-63.

ОТДАЮ

в добрые руки щенка, серая пушистая девочка, 3 месяца, похожа на лайку. Т.: 8-950-649-44-62, 8-922-607-04-39.

ОДЕЖДА

ПРОДАЮ

детский комбинезон-трансформер с 6-ти месяцев, в отл. сост., недорого. Т. 8-904-389-15-07.

детские валенки, р. 19, новые, «Котофей», цена - 2 т.р. Т. 8-953-600-39-14.

новые зимние **сапоги,** р. 41, натуральная кожа, мех, цена договорная; зимнюю искусственную **шубу,** серая, тёплая, р. 56. Т. 8-950-209-73-22.

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ПРОДАЮ

спутниковые антенны, любые, установка, гарантия; **цифровое, эфирное ТВ,** формат Т2, **карты оплаты,** обмен старого на новое, **Триколор, Телекарта,** недорого, **пульты; цифровой приёмник «Триколор»** эфирный Т2 - 1 т.р. Т.: 8-902-266-17-29, 8-922-10-23-433.

ПРОДУКТЫ

ПРОДАЮ

комбикорм универсальный, в гранулах; **комбикорм для куриц** (крупка); отруби (россыпь); **ком-**

бикорм (пшеница); **соль** (лизунец). Т. 8-904-541-69-06.

сало на фарш; свиной шашлык в маринаде; **домашние пельмени; суповой набор** (свинина+говядина). Т. 8-904-541-69-06.

свежее мясо: свинина (передняя часть - 250 р/кг, задняя часть - 280 р., окорок - 290 р., корейка, шейка - 270 р., лопатка, грудинка - 260 р., брюшина, рёбра - 250 р., лытка - 140 р., голова, ножки - 60 р., печень, почки, сердце - 140 р., лёгкое - 90 р., жир внутрен. - 10 р., сало, корейка, рёбра копчён., солёное сало - 350 р.); говядина - 280-450 р., **фарш** (говядина и свинина) - 350 р./кг, возможна доставка. Т. 8-904-541-69-06.

картофель: белый, крупный - 100 р./ведро. Обр.: ул. 8-е Марта, 38; Т. 8-902-878-25-62.

картофель, крупный, сортовой. Т. 8-950-648-11-66.

картофель, крупный, 100 р./ведро. Т. 8-904-540-78-47.

башкирский мёд, 500 р./1 л. Т. 8-908-919-50-75.

мясо-говядина (бычок). Т. 8-953-051-11-72.

мясо-говядина (четвертями). Т. 8-904-542-07-88.

РАЗНОЕ

ПРОДАЮ

санки, новые, красные, 800 р.; **полусапожки,** женские, р. 38, нат. замша, на высоком каблуке, 400 р.; **валенки,** самокатки, чёрные, новые, на 2-3 года, цена, 500 р. Т. 8-904-545-92-83.

горбыль сухой, пиленый, не узкий. Т. 8-912-666-68-82.

шины, цепи, звёздочку ведомую на бензопилу «Урал», **подшипники.** Т. 8-902-253-00-59.

дрова, колотые, в укладку. Т. 8-902-870-51-93.

дрова, пиленые, колотые. Т. 8-904-542-07-88.

сруб (5х3), выноса 3 метра. Т. 8-950-632-05-44.

детскую коляску 2в1 (зима-лето). Т. 8-904-546-16-75.

УСЛУГИ

мастер на час, мелкий бытовой ремонт, сборка мебели. Т. 8-900-049-60-92.

выполню любые сантехнические работы. Т. 8-904-987-98-42.

прокалываю уши пистолетом. Т. 8-950-203-07-92.

сделаю косметический ремонт, влажную уборку, вымою окна. Т. 8-950-651-70-99.

ремонт, чистка, установка водонагревателей, электро- и водосчётчиков, установка стиральных машин, работа по всей водопроводной, отопительной, канализационной системе, электромонтаж любой сложности, консультация - бесплатно, гарантия качества. Т. 8-950-653-24-08, Александр.

подшиваю и перекалываю валенки. Обр.: ул. 1-я Ключевая, 101; Т. 8-950-206-34-46.

ищу попутчиков в Екатеринбург 13, 17, 21, 25, 29 декабря (с 5.00 до 6.00); **из Екатеринбурга** 14, 18, 22, 26, 30 декабря (сбор с 8.00 до 9.00), место выезда по согласованию.

13 декабря в ДК «Искра»

Галерея кожи и меха «ЗИМУШКА»

представляет зимнюю коллекцию меха по ценам от производителя

Большой выбор

ДУБЛЁНОК и ШУБ

из НОРКИ, МУТОНА, КАРАКУЛЯ, АСТРАГАНА
Предъявителю КУПОНА - скидка 20 30 50%

КРЕДИТ до 3-х лет без первоначального взноса
АКЦИЯ! Меняем старое на новое! ПОРАДУЙ СЕБЯ!

Т. 8-908-638-23-01.

грузоперевозки, «Газель», длина борта 4 м, посёлок-межгород. Т.: 8-902-877-24-98, 8-912-035-44-41.

грузоперевозки, а/м «Соболь-тент» - посёлок, межгород; **популярный груз** Екатеринбург-Бисерт. Т. 8-902-870-51-93.

грузоперевозки по посёлку (а/м «Газель»). Т. 8-904-389-85-38.

ОСАГО, недорого. Т. 8-950-646-37-98.

грузоперевозки (а/м «Газель-тент», 3 м) - посёлок, город, межго-

род. Т. 8-908-638-46-73.
Межгород: Екатеринбург - 1800 р.; Первоуральск - 1400 р.; Ревда - 1300 р.; Нижние Серги - 900 р. **8-950-548-84-51.**

подбор газового оборудования, монтаж, гарантийное и сервисное обслуживание котлов, пенсионерам скидка. Т. 8-912-617-39-94.

КУПЛЮ ТРАКТОР МТЗ-80, 82; Т-40, Т-25 СЕЛЬХОЗТЕХНИКУ **8-902-255-63-32**

19 декабря в ДК «Искра»

с 9.00 до 18.00

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ШУБ (НОРКА, МУТОН, НУТРИЯ, БОБРИК). МЕХА ИЗ ПЯТИГОРСКА.

А ТАКЖЕ: ДУБЛЕНКИ, ПУХОВИКИ, КУРТКИ МУЖСКИЕ И ЖЕНСКИЕ, ШАПКИ, УНТЫ. **НОВОГОДНИЕ СКИДКИ - 35%**

АКЦИЯ -

МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ! РАССРОЧКА, КРЕДИТ БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ (РЕНЕССАНС КРЕДИТ, ОТП БАНК)



ПРАВОСЛАВНАЯ СЛУЖБА МИЛОСЕРДИЯ

Отдел социального служения Екатеринбургской епархии
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БИСЕРТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!



В Храме во имя св. прп. Серафима Саровского на первом этаже с 7 декабря проходит акция «Подари новую жизнь б/у вещам». Предоставляется возможность выбора необходимой одежды и обуви б/у, привезённых из г. Екатеринбурга Православной службой Милосердия.

Приглашаем стать участником акции и выбрать понравившуюся вещь бесплатно.

Приход.

Бисертские вести

КУПОН № 49 (1134)

срок действия купона с 11 по 16 декабря (выемка купонов из почтовых ящиков в магазинах: «Терем», «Звезда» и в аптеке № 76 - 15 декабря в 18.00)

п. Бисерт, ул. Революции, 21

т. 6-24-20, e-mail: Bi-WESTI@yandex.ru

Текст объявления, адрес, телефон (разборчиво)

Ваши данные для редакции (пишите разборчиво)

Адрес:

Фамилия:

Подпись:

При отсутствии этих данных объявление НЕ БУДЕТ ОПУБЛИКОВАНО

Газета «Бисертские вести»

Учредители - Администрация Бисертского городского округа, Управление делами Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области

Адрес редакции, издателя: 623050, Свердловская область, п. Бисерт, ул. Революции, 21, телефоны: 6-24-20, 8-953-000-26-34, e-mail: Bi-WESTI@yandex.ru

Главный редактор - Д.С. Лаптев

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу
Регистрационный номер: ПИ № ТУ 66 - 01509 от 21.10.2015 г.

Газета отпечатана в ПАО «Первоуральская типография» (г. Первоуральск, Проспект Ильича, 26 А)
№ 49 (1134) подписан в печать: по графику - в 11.00 11.12.2019 года фактически - в 11.00
Тираж 1000 экз. Заказ Цена свободная

Ответственность за достоверность рекламы (объявлений) несут рекламодатели (авторы)

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора

При перепечатке ссылка на газету «Бисертские вести» обязательна